

ALBINA szőnyegcsalád

Ismertető viszonteladóknak

Tisztelt Hölgység/Uram!

Engedje meg, hogy röviden bemutassunk Önnek egy olyan termékcsaládot – az Albina szőnyeget – melyek Magyarországon egyedülállóak, hiánypótlók, és a környező országokban is úgyszólván ismeretlenek. Európában csak Svédországban, és Spanyolországban gyártanak ilyen terméket.



Ezeket az újrahasznosított anyagból készült szőnyeget külföldön „Svéd szőnyeg”, vagy „Skandináv szőnyeg” néven is ismerik. Az interneten „plastic rug” címszó alatt lehet megtalálni. A jelentősebb gyártók Svédországban a Pappelina, és a Brita.

A Magyarországon Albina fantázia néven gyártott műszálas szőnyegek immár 15 éve készülnek debreceni üzemünkben. Az elmúlt években nemcsak elsajátítottuk a több mint 30 éves múltú visszatekintő gyártási technológiát, hanem hazai fejlesztéseink révén elértük, hogy a szőnyegek iránti kereslet folyamatosan emelkedik. Termékeink 80%-át exportáljuk, minőségben, és árban versenyképesek vagyunk a svéd, és a spanyol szőnyegekkel.



A szőnyegek előnyös tulajdonságaira itt nem térünk ki, azok a <http://szonyegguru.hu/> honlapon részletesen megismerhetők.

Az értékesítés magyarországi aktualitását az adja, hogy szőnyegeink itthon még kevésbé ismertek, ugyanakkor a Nyugat-Európában elfogadott ár töredékéért hozzáférhetők.



Azon dolgozunk, hogy ez a termékcsalád Magyarországon is széles rétegekhez eljuthasson, ezért arra biztatjuk Önt, hogy legyen a partnerünk, és profitáljon Ön is ennek a nem mindennapi terméknek az értékesítésében rejlő lehetőségből.

Természetesen tisztában vagyunk azzal, hogy egy ilyen tájékoztató nem pótolja a személyes megbeszélést, és a termék valódi megismerését, ezért várjuk megtisztelő jelentkezését, hogy egy találkozó keretében a felmerülő kérdéseit tisztázhassuk.

Üdvözlettel,

Csuri Ottóné, Csuri Ottó
70/207 9923 20/369 9401
területi képviselők.

Ajánlott honlapok:

<http://szonyegguru.hu/>

<http://www.albinaszonyeg.hu/>

<http://www.husandhem.co.uk/rugs-runners/2023-pappelina-lisa-mud-vanilla-runner.html>

<http://www.scandinaviandesigncenter.com/Products/eur1/Trademark/Pappelina/16065/Linn+rug+vanilla¤cychanged=1>

<http://www.littlezebra.com/category/my-room-my-castle/fantastic-plastic-rug-with-stripes-70x100cm-molly-blue>